



15 сентября студенты колледжа приняли участие в традиционном спортивном мероприятии «Кросс нации-2018». Ежегодно участники кросса собираются в Зауральской роще. Этот год не стал исключением.



15 сентября студенты колледжа приняли участие в традиционном спортивном мероприятии «Кросс нации-2018». Ежегодно участники кросса собираются в Зауральской роще. Этот год не стал исключением.

В забеге приняли участие не только студенты, но и школьники, служащие и рабочие предприятий, организаций, учреждений, акционерных обществ, ветераны физкультуры и спорта, семьи с детьми. Отмашку спортсменам на старте в этом году дали заместитель главы города по социальной политике Елена Запорожская и депутат Законодательного собрания Василий Тишин.

Хорошая погода радовала не только участников, но и болельщиков. Суббота выдалась по летнему жаркой, а первые краски золотой осени, расцветившие рощу, придали еще больше праздничности мероприятию.

Наших участников порадовали золотом не только деревья, но и результаты забега. Первым среди студентов ссузов пришел к финишу наш студент Бакайкин Александр.

Мы поздравляем Александра с победой и желаем новых спортивных достижений!